

Nemško. Državni zbor je s precejšnjo večino sprejel postavbo, da se naj odpravi ona, res krivična postavba, po kateri je jezuitom strogo prepovedano bivati na Nemškem. Ako to potrdi zvezni svet, bo se pač čudno zdelo staremu Bismarcku in brezvercem po vsem svetu, ki nikogar bolj ne sovražijo, kakor jezuite.

Rusko. Ustanovilo se je novo ministerstvo za kmetijstvo, ki je v tej državi sila zanemarjeno. — Ruski časniki veliko pišejo v sedanjem času o tem, da car namerava na to delati, da se naj po vseh evropskih državah število vojakov zdatno zniža. Ko bi se mu le to posrečilo, vsi davkoplačilci bi mu bili hvaležni.

Turško. Da bi Bolgarji bili potolaženi in se ne jezili, ker je bilo nekaj časa po Macedoniji več bolgarskih sol zaprtih, odlikoval je sultan bolgarskega zastopnika v Carigradu z medžidije redom druge vrste.

Črnogorsko. Neredi z Albanci se godé na mejah največ zaradi paše. Da bodo zanaprej Albanci dali mir, odstavila je turška vlada vse načelnike albanskih rodov in imenovala nove, in na črnogorsko mejo je poslala več batalijonov vojakov, da bodo zabranjevali poboje.

Afrika. Kakor je to v Evropi v sedanjem času tako rada navada, odstopilo je tudi v Egiptu staro ministerstvo ter je podkralj imenoval nove ministre, kakoršne želé Angleži, njegovi varuhi. — Dežela Uganda se bode postavila baje kmalu pod varstvo Angležev, tedaj se bodo še torej tamkaj nadaljevali slabi časi za katoliške misijone.

Brazilija. Več ustaških častnikov, med temi admiral da Gamo, hoteli so pobegniti na portugalskih ladjah v Evropo. Vlada je zahtevala od Portugalcev, naj se jej izroče. To se pa ni zgodilo, ampak ker so se portugalske ladje dolgo motale ob braziljskem brodojvu, ubežali so da Gamo in častniki v Brazilijo in se zopet ustašem pridružili.

Za poduk in kratek čas.

Srečna smrt pri Materi milosti.

Osemdeset let stara Barbara Stopar iz Čadramske župnije se je zadnjo soboto, 14. aprila, odpravljala v Maribor, da bi počastila čudodelno podobo Marije, Mater milosti, pri č. oo. frančiškanih in obiskala svojo hčer, ki je v Mariboru v službi. Stari ženki so domači branili, naj se ne podá tako daleč, ali ona je rekla, da hoče še enkrat iti k Mariji, Materi milost, češ, saj bode zadnjokrat; in res bilo je zadnjokrat, kajti ni se vrnila več domov.

Vnuki so pridno in pobožno babico spremili do Pragerskega. V Mariboru je v soboto na večer opravila sv. spoved in v nedeljo, na praznik varstva sv. Jožeta, sprejela je pobožno sv. obhajilo. Predpoldnem si je morala vsled slabosti nekoliko uleči pri svoji hčeri, vendar ji je popoldne toliko odleglo, da je šla k č. oo. frančiškanom k večernicam, kjer je bila pri nauku častne straže, pri litanijah in pri nauku za tretji red. Ko ta nauk mine, gre s hčerjo iz začasne cerkve. Hči jej zunaj reče: »Mati, glejte, kako lepo napreduje zidanje, še letos bode ta nova Marijina hiša pod streho!« — Ali stara mamica ni gledala kvišku, ampak k tlom, ter je na enkrat omahnila, rekši na ves glas hčeri: »Katra!« Hči jo prime, nese jo k stopnicam ter prosi ljudi, naj kdo skoči po gospoda, pa bilo je prepozno; za kaki dve minuti je Barbara Stopar bila mrtva v naročju svoje hčere.

Njeno truplo so zanesli v mrtvašnico na mestnem

poldne ob 4. uri. Mnogo ljudij iz Maribora, posebno tretjerednic, je prišlo k temu žalostnemu opravilu. Vsak je gotovo prosil in tudi marsikateri bralec teh vrstic bode vzdihnil: »O Marija, Mati milosti, in sv. Jožef, sprosita nam pri ljubem Jezusu srečno zadnjo uro, kakor sta jo gotovo sprosila tej vajini častivki, stari pobožni ženici!«

Smešnica. Župan Debelovič je bil vreden tega imena; bil je bolj širok, kakor dolg. Nekega dne sedi v svoji sobi pri mizi, kar vstopi občinski tajnik, ki pa je bil droben in suh, kakor trska. Oče župan ga pomilovaje pogleda rekoč: »Vi, tajnik, jaz danes nikakor ne bi rad bil v vaši koži.« Tajnik je menda kako krivico imel na svoji vesti, zato roki povzdigne in skoro jokaljoč reče: »Gospod oče šupan! Kaj pa je tako strašnega, da ne bi hoteli biti v moji koži?« Oče župan odgovori: »No, pogledjte me vendar! V vaši koži bi meni dvakrat, da, trikrat pretesno bilo!«

Razne stvari.

(Četirdesetletnico poroke) bodeta naš presv. cesar in presv. cesarica obhajala prihodnji torek. Tokrat sicer ne bode nikakih posebnih slavnostij, vendar bode naš slovenski narod svoje roke povzdignil proti nebesom v pobožni molitvi: »Bog ohrani našega ljubega cesarja Franca Jožefa in preblago cesarico Elizabeto!«

(Cesarjevo darilo.) Presvetli cesar so iz zasebne blagajnice darovali za zidanje tukajšnje frančiškanske cerkve tisoč gold.

(Potrjenje.) Nj. veličanstvo svetli cesar so za načelnika okrajnega zastopa rogaškega potrdili Jožeta Simony in za njegovega namestnika Ludovika plem. Schlieben. Prvi je nadlogar kneza Windischgraetza.

(Slovensko-nemški slovar.) Oni dan smo dobili 10. zvezek, v katerem so besede od »oaza« do »ognjemerstvo«.

(Sv. misijon.) Č. gg. lazaristi od Sv. Jožeta pri Celju bodo vodili misijon pri Sv. Antonu v Slov. goricah od 27. maja do 5. junija, in pri Sv. Marjeti pri Rimskih toplicah od 9. do 17. junija.

(Sv. birna) bode razven na že naznanjenih krajih tudi pri Sv. Marjeti na Polzeli dne 7. julija, in pri Sv. Pavlu pri Bolski bode dne 17. julija, ker v Gomilskem za ta dan izostane.

(Premembe posesti.) Fremogokope na Pečovniku blizu Celja je prevzela družba »Bohemia«.

(S puško se ni šaliti.) Neki 16letni pomočnik v Bistrici na Koroškem se je igral s puško, ne vedoč, da je nabasana. Za šalo nameri na dva igrajoča otroka, kar se puška sproži, in jeden otrok je obležal mrtev, drugi pa težko ranjen.

(Slovenske Matice) odbor bode imel skupščino v četrtek dne 26. aprila popoldne ob 5. uri v društvenih pisarniških prostorih na Kongresnem trgu št. 7 v Ljubljani.

(Vabilo k občenemu zboru) vinorejskega društva za celjsko vinsko okolišče, ki se bode 28. aprila ob 9 uri dopoldne pri društveni trtnici v Petrovčah vršil. Vspored: Poročilo predstojnika; poduk gosp. F. Matjašiča, vodje državnih ameriških nasadov v Ptuj, o cepljenji ameriških trt s pluto. K obilni vdeležbi vabi odbor.

(Ikre.) Na Dunaju je več mesarjev prodajalo ikravo ali pšenetljivo meso. Sedaj pa jim je c. kr. okr. sodnija na Dunaju kazni naložila za več sto goldinarjev, vrhu tega pa še izgubijo tudi kupovalcev.

